

中西医结合医院插上新农合翅膀

如今临沂市民眼中的中西医结合医院可谓风光无限，不仅医疗服务好，而且医疗技术水平在临沂地区也是叫得响的。临沂中西医结合医院不断成长、蜕变，短时间内，以极快的发展速度超越了许多同行，成为业界的一朵奇葩。

谈到该院发展的时候，临沂中西医结合医院李淑亭院长用一句话概括了医院发展的历程：内强建设，外树品牌，以精英团队和微创技术带动发展。李院长告诉记者：“别看这一句简单单句，却涉及到医院的方方面面，具体实施是很困难的。”对于真正发展的医院来说，“精英团队，技术立院”却不仅仅是一

句口号，必须以医院的实力说话，设备、人才、技术等等，软硬件缺一不可。

据悉，该院每年都会举行大型的学术高峰论坛，先后举行了国际泌尿生殖医学学术研讨峰会、中西医特色妇科学术高峰论坛等多种高端学术论坛，吸引了美国、英国、德国、澳大利亚以及北京、上海等地国际顶级专家前来授课、会诊。如英国皇家医学院妇科专家马哈迪教授、德国慕尼黑大学医学博士梅耶教授、“亚洲宫腔镜之母”夏恩兰教授、北京安贞医院原妇科主任冯和生教授等一大批国际、国内顶级医学泰斗。现如今，该院形成了以李淑亭院长为核心

的腔镜微创技术学科中心，由微创学科带头人潘丽琴主任、本地名老中医秦西春主任、国家计生委和卫生部“万例手术无事故”先进个人奖获得者王化廷主任、原三甲医院泌尿外科专家汪志君主任、中国社科院医学部研究员张凤川主任组成的医疗专家团队，他们以精湛的医术、崇高的医德医风践行中西人的职责。

医院更有取之于社会，用之于社会的公益心。该院自成立之初就把公益医疗活动放在第一位，先后开展了免费巡回义诊肝病普查活动、优惠便民活动月、健康快车进社区、红羽毛关爱外来务工人员慈善医疗工程、关

注孤寡老人、留守儿童等多种优惠便民活动，主动为政府分担压力，积极承担社会责任，全心全意为人民服务。

此外，为了缓解看病难的问题，该院联合启动“红羽毛鸟巢慈善孕育基金”100万元。红羽毛鸟巢慈善孕育基金启动之后，开展了系列医疗援助和慈善救助活动，如开设了“红羽毛爱心病房”，先后成立了“红羽毛鸟巢孕育基金一期、二期、三期”、“红羽毛意外妊娠援助基金”等。全额援助贫困妇女完成妇科微创手术、不孕不育、意外怀孕微创手术近百例。

据了解，自今年三月以来，该院从新农合办公室的

组建，新农合规章制度，新农合审核员关于补偿方案等多方面的学习，7月初，顺利通过临沂市兰山区的审核，成为临沂市又一家新型农村合作医疗定点单位。

临沂中西医结合医院设为新农合报销定点医院，500元至10000元报销70%，10000元以上报销75%。中药中医理疗会在原来报销基础上增加20%的报销比例。实施“透明医疗”阳光工程旨在打破过去“被动就医”的旧模式，让百姓体验新的就医模式，承诺就医全过程序“透明化”，真正做到老百姓就医安心、放心、舒心。医院还通过调整医疗收费标准，努力降低医疗成本，提高工作效率。

减轻病人的经济负担，做到合理检查、合理用药、合理收费、星级服务、平价医疗是医院贯穿的服务理念。让病人“看明白病、花放心钱”，是临沂中西医结合医院不变的准则。

相关链接：

7月21日上午，临沂市消费者协会、鲁南都市报对获得临沂首届诚信文化节“消费者信得过单位”称号的企业进行了授牌，临沂中西医结合医院通过多年来不断努力的积累，荣获“消费者信得过单位”的称号。临沂中西医结合医院成为临沂市内医疗行业唯一一位获此殊荣的医院。

(专刊记者 王咏梅)

卫康专家提醒：夏季小心炎症玩“潜伏”

近期，随着气温的升高，到前列腺专科看病的患者在不断增多。据临沂卫康医院前列腺专科的专家段主任介绍，前列腺出问题，除了久坐不动或长时间憋尿诱发外，夏日高温也会对人体产生较大的影响，诱发或加重前列腺问题。

家住河东区的陈先生，近来正积极“造人”，准备要一个龙宝宝，但前列腺问题引发了他的性功能障碍，打乱了他生儿育女的计划。

据陈先生介绍，五一假期，他和好友前郊游，光开车就开了好几个小时。到目的地之后，他又租了辆自行车前去绕湖，在自行车上一坐又是几小时。到了晚上，他和朋友吃着火锅，还“小酌”了几杯。饭后，他又在冰凉的石头上坐着纳凉、摆龙门阵。

“他把自己的前列腺折腾了个够。”卫康医院前列腺专科的专家段主任表示，正是他这些非常“粗心”的行为，让他的前列腺出现了问题，进而出现性

功能障碍症状。据了解，临沂卫康医院首创的“中西结合、分型治疗”法就很好地解决了陈先生的烦恼。该疗法科学细致的分型有助于对疾病进行深入研究和了解，可更专业、更有效地治疗前列腺疾病。

同时，段主任进一步指出，很多男性朋友受生活习惯影响，夏季出汗多却不能及时补充水分，一忙起来什么都顾不上，不光不喝水甚至还有憋尿的习惯，这样容易让细菌“入侵”尿道。同时，还有很多其它生活细节如：到消毒不彻底的泳池戏水解暑，住集体宿舍的人没有在通风、向阳处晾晒内裤，没有小便前洗手的习惯，这都会导致前列腺炎。

慢性前列腺炎是一种很常见的前列腺疾病，很多男性都深受其害。“而对于患有前列腺疾病的患者来说，夏天是治疗的黄金季节。”因为夏季气候温热，血液循环和括约肌收缩都比较好，利于前列腺炎的恢复；同时，因气候温热，医生为患者检查和理

疗也更加方便，患者此时的症状有所减轻，治疗时感觉也会更好些。

夏季天气炎热，不少患者在病症较轻的情况下大都不愿冒着酷暑去医院就诊，更有部分患者即便症状很重，很多男性抱着“等天气凉了再去治疗”的观点而不去医治。男性患者这种“天热不就诊”的观念对健康是极为不利的。“这样不仅会延误治疗的最佳时间，还会引起很多并发症而加重病情。”

因此，治疗前列腺疾病夏季不能松懈，患者应趁症状减轻之机，抓紧治疗，将疾病连根拔掉；否则延误了病情，后果更加严重。患者利用这一时机，对前列腺发病的各个“关键点”进行逐个击破，全面治疗，会收到事半功倍的效果。对于前列腺炎的治疗方法，需要采取综合方法来治疗，结合中西医的药物治疗，然后辅以物理治疗，突破前列腺炎包膜的限制，使得药物能直接到达病灶深处发挥作用，治疗才能更加彻底。

治疗前列腺疾病夏季不能松懈，患者应趁症状减轻之机，抓紧治疗，将疾病连根拔掉；否则延误了病情，后果更加严重。如果前列腺疾病长期拖延不愈，长期的炎症或增生就会诱发前列腺癌。

如果是患上了前列腺炎的话，患者一般都会有感到下腹部或会阴部坠胀酸痛，并出现尿频、尿急、腰酸乏力等症状，甚至发生急性尿滞留等症状出现。“如果发现有这些症状，应尽快就医，以免贻误病情。”前列腺炎容易反复发作而且迁徙难愈，治疗起来比较麻烦，但只要查出病因对症治疗，前列腺炎是很容易治好的。

此外，段主任建议男性朋友平时生活中也要养成良好的习惯，预防前列腺炎的发生。注意起居生活，不要长时间久坐或骑车；多饮水，别憋尿，适当增加小便次数，以保持尿路通畅，有利于前列腺分泌物的排除。

(专刊记者 王咏梅)

五洲医院关爱男孩生殖健康

孩子们的生殖健康最容易受到父母的忽视，尤其是小男孩的生殖健康。许多家长对小孩的一些常见病习以为常，认为不治疗也不会造成什么后果。据五洲男科医院的王恩祥主任介绍，千万不可把男孩子的生殖器疾病(包皮过长、包茎)看做习以为常的事，大大增加了成年后男性生殖器疾病的发病率。

7月15日，临沂五洲男科医院王恩祥主任的诊室，记者见到一位普通而又特殊的患者。来自平邑县24岁的小李，刚被确诊为高分化鳞状细胞癌(阴茎癌的一种)。记者了解到，由于他年轻时不注意阴茎的健康，导致患有严重的包茎，整个龟头不能外露且覆盖到了尿道口。15日上午，王主任带着及其辅助医师为小李实施了手术。据王主任介绍，小李阴茎上有一个直径1厘米的赘生物，症状和他几个月以前做的包茎手术发现的赘生物很相似—高分化鳞状细胞癌形成的瘤。“幸好他的癌症还处在早期，通过手术去除龟头的方式，可能会阻止癌细胞的扩散。”但是，对患者来说，就意味着部分男性功能的丧失。

由于家长对孩子生殖健康的忽视，导致了8-20岁的青少年患包皮过长、包茎远远高于其他年龄段的男性。一些孩子受包皮过长、包茎的

男科小问题困扰，放不下的“包袱”时刻折磨着他们的身心，严重影响到孩子的学习成绩。

家长一定要意识到包皮过长、包茎对小孩的危害，以免影响到孩子学习成绩。首先，在男性青春期时，阴茎头被包皮包裹，致使阴茎头的发育受到束缚，等到成年的时候，阴茎头冠部就会

首先，包皮过长是指包皮将整个阴茎的龟头包住，龟头不能自然外露，只有用手向后翻转包皮时，才可以让龟头外露，但是过一会时间包皮又会回缩，将龟头包住。其次，包茎是指包皮不仅包住了龟头，且在用手翻转包皮的时候，龟头依然无法外露。目前各大医院男科均推出了包皮微创祛除手术，手术中安全无痛，术后不用拆线，非常方便。“特别是青少年，术后恢复快，随治随走，都不会耽误到学习。”王主任介绍。另外，王主任提醒广大家长，暑假时，孩子做包皮祛除手术的最佳时机，应抓好这个时机尽早做包皮手术，以免泌尿系统疾病的发生。

(专刊记者 王咏梅)

太平街道启动“阳光计生行动”

日前，河东区太平街道启动阳光计生行动，遵循“阳光管理、阳光计生行动、阳光维权”原则，有效防治计生工作领域中的不正之风，着力提高依法管理和优质服务水平，提高广大群众对人口计生工作的满意度。

在宣传教育上。各村利用人口学校组织育龄群众开展人口计生法律法规、优生优育、奖励优惠、生殖健康等知识培训；组织文艺宣传队宣传人口计生政策，倡导婚育新风。在政务公开上，加强

计生政务公开规范化建设。把群众最关心的政策法规、独生子女家庭奖励政策、免费享受计生技术服务对象的条件和标准，通过各村政务公开栏、明白纸、宣传小折页等形式公开，接受群众评议和监督。针对阳光维权，街道计生办将建立阳光计生热线，畅通群众诉求渠道，及时解决群众反映的突出问题，在各村设立计划生育监督台，建立定期联系制度，将了解到的育龄群众情况和需求信息及时记录下来，限时办结。(璨屏)

临沂市光大拍卖有限公司拍卖公告

A. 定于2011年8月5日上午10时，在临沂市光大拍卖有限公司五楼拍卖大厅，公开拍卖以下标的：(1)孙中想所有的鲁QH0155重型厢式客车(车牌号：鲁Q38234)。(6)郯城县第三实验小学以郯城县志远实验小学名义登记的东风中巴车一辆(车牌号：鲁Q38838)。

展示时间及地点：以上标的自公告之日起至拍卖日前一日，在标的所在地展示。有竞买意向者，请到我公司咨询有关标的情况，竟买人须持身份证或其他相关证件，带保证金(不计息)到我公司报名，方可参加竟买。

公司地址：山东省临沂市兰山区金源路与兴隆路交汇处东南角

联系电话：0539-8131808 0539-8131809

邮箱：gd518@163.com 网址：<http://www.lygdpdm.com>

临沂市光大拍卖有限公司

2011年7月27日

钱列鑫2天尿频尿急尿痛减轻，10天小便正常，3疗程解除前列腺顽疾

一天一粒·排尿舒畅

1天1粒 一类新药 安全可靠

向来以严谨认真著称的德国推出的一类新药钱列鑫，以一粒仅25毫克的药片攻克了前列腺顽疾，避免了患者每天多次用药给肝肾带来的负担。

1天1粒 起效快 排尿畅

钱列鑫通过淋巴系统给药，经人体二次抵触，药力直达前列腺包膜15mm深处，起效比打点滴还快。一般服药当日排尿压迫感减轻，夜尿减少。

1天1粒 比治感冒还简单

钱列鑫每天只需服一粒，一天一个样，比治感冒还简单，能快速消除红肿疼痛，打通腺体屏障，消除尿频、尿痛、尿不尽、尿无力等症，排尿舒畅。

1天1粒 标本兼治不复发

钱列鑫药力强劲，24小时持续作用病灶，像清道夫一样将藏匿于腺体的新旧毒素清除，掐断复发之源。3疗程回缩腺体，阻断二次发作，标本兼治。

钱列鑫买10赠3

康复热线 0539 6032836

经销地址：达仁堂大药房(解放路九州商业大厦

西50米路北) 市内免费送货 县城货到付款



“换”老公的感觉 就是不一样！

以前提起老公就唉声叹气，如今说到老公就眉飞色舞的，姐妹们都笑她这三个月是不是又换了老公呀！原来呀，自打结婚以来，

谭女士老公的身体就越来

越差，过起夫妻生活来也力不从心。

常常偷买速效壮阳药吃，可一时的激情之后几天都头昏脑胀的缓不过劲。

这谭女士知道后又是生气又

是心痛老公的身体，后来还是一个闺蜜给她介

绍了德国勃兰特。

谭女士一打听，这德国勃兰

特是德国最新的男性产品，效果好不说，还没副作用。便给老公买了一个疗程，没想到效果还真好，不仅当时精力十足，事后还没有疲惫感。

这可把谭女士美的不行，每次谈到这些，都被姐妹们一阵好笑。

硬汉大男人从此不服软

服用德国勃兰特胶囊当天，阴茎即可顺利勃起，阳痿早泄等明显好转；

服用一个周期，“肾髓”分泌充盈，阴茎坚挺，硬度增强，夫妻和谐，美妙体验达到30分钟以上！

坚持服用德国勃兰特胶囊3个周期以上，

“精髓”旺盛，睾丸增大，精液量成倍增加，射精时间延长，快感不断，女方高潮迭起，夫妻都能获得完美的性生活！

服用5个周期以上者，让男人在享受“性”的同时还可修“命”，完全避免了同类产品的毒副作用和强依赖性，有效提高生活质量。

男性热线 0539-8681001

市内免费送货 乡镇免费邮寄